

Dan	Godovi	Mašni namen	Srečanja
30. pon		† Valerija Kavčič, družini Vodopivec in Volk, Zalošče 31	
31. tor		† Rojc Zora in Franjo	Maša ob 7.30
1. sre		† Terezija Kovačič, 8. dan	
2. čet	VELIKI ČETRTEK	Prvačina 18.30 – V zahvalo in †† iz družine Skrlj, Prvačina 3 Dornberk 19.30 – Živi in †† iz 1. rože ŽRV	
3. pet	VELIKI PETEK	Prvačina 18.30 – <i>Bogoslužje</i> Dornberk 19.30 – <i>Bogoslužje</i>	
4. sob	VELIKA SOBOTA	Prvačina 18.30 – † Valerija Šemole, 8. dan Dornberk 20.30 – Maša za †† duhovnike	
5. ned	VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA VSTAJENJA	Zalošče 6.00 – † Alojz in Sergij Kralj, Zalošče 34b Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina Prvačina 10.45 – † Vecchiet Jože in družina, Prvačina 50	Ofer

ŽUPNIJA DORNBERK

- Danes ob 14h je križev pot, ki ga pripravijo »starsi prvoobhajancev«.
- Maše med tednom (*delavniki*) so ob 19.30 uri in ponovno zgoraj v cerkvi.
- **ROŽE ZA BOŽJI GROB:** Tudi letos bo Božji grob okrašen z domačimi rožami. Prosimo, da nabrano domače cvetje prinesete do srede opoldne (do 12.00) v cerkev.
- Vaje za strežnike so v petek eno uro pred bogoslužjem; v soboto ob 11h ter uro in pol pred mašo v soboto!
- Procesijo pripravlja Vodnikova ulica.
- **VELIKI ČETRTEK:** obhajamo praznik postavitve evharistije in duhovniške službe. Pri maši se bodo predstavili letošnji prvoobhajanci, kruhki naj jih spomnijo na Jezusovo delitev kruha med evharistijo. Pri maši strežejo odrasli strežniki. Tudi letos bomo pri maši peli litanije Žalostne Matere Božje-Rožar, po litanijah je osebna molitev z Jezusom na 'Oljski gori' do 22:00. Cerkev bo s tem namenom odprta do 23:00.
- **VELIKI PETEK:** Dan preživimo v zadržanju tudi 'na zunaj' in imamo postni zdržek od hrane.
Za molitev pred najsvetejšim na Veliki petek: Tabor ob 8:00; Potok ob 9:00; Prešernova in Stritarjeva ob 10:00; Brdo in Draga ob 11:00; Vodnikova ob 13:00; Šinigojska ob 14:00; Gregorčičeva ob 15:00; Skominova in Čuklja ob 16:00; Ograda in Ul. Bojana Vodopivca ob 17:00; Kolodvorska ob 18:00.
- Prešernova ul. je za potrebe cerkve zbrala 70€. Bohlonaj!
- Hvala pevcem, ki ste pripravljali Primorsko poje in darovali 100€ za potrebe cerkve.

>>>

Molitev pred najsvetejšim v Zaloščah na Veliki petek:
leva stran ceste ob 14:00; Gmajna in Budihni ob 15:00;
desna stran ceste ob 16:00; Saksid ob 17:00.

Na veliki petek ni maše, obhajamo pa bogoslužje ob 19:30 s čaščenjem sv. križa, obhajilom in zaključimo z molitvijo pred Božjim grobom: do 22:00 zakonci in kdor ne more kasneje; od 22:00 mladi s slavnino molitvijo.

- **VELIKA SOBOTA:** dopoldan je čas priprave in 'nemirnega' pričakovanja. Ob 7:00 je blagoslov ognja pod zvonikom. Popoldan je blagoslov jedi v Dornberku ob 16:00 v Zaloščah ob 17:00. Zvečer je najslovesnejše bogoslužje v letu ob 20:30, velikonočna vigilija.
- **VELIKA NOČ** Jezusovega vstajenja je dan veselja in praznovanja. V Zaloščah je procesija in jutranja maša zjutraj ob 6:00. V Dornberku je maša ob 9:30. Pri obeh mašah je ofer za potrebe obeh cerkva.



OZNANILA ŽUPNIJ DORNBERK PRVAČINA

Št. 648

Leto XIII

30. marec – 5. april 2026

SKUPNA OZNANILA

- **DAROVİ VELIKEGA ČETRTEKA:** Na veliki četrtek bomo zbirali denar, s katerim bo Karitas kupila najbolj potrebna živila za ljudi v stiski.
- **DAROVİ VELIKEGA PETKA** so za Sveto deželo.
- **TA TEDEN NI VEROUKA,** zato pa starši poskrbite, da se boste skupaj z otroki udeleževali obredov velikonočnega tridnevja. Na veliki četrtek, ko se spominjamo postavitve svete evharistije, bodo pri sveti maši sodelovali prvoobhajanci in se predstavili našemu župnijskemu občestvu, mi pa jih bomo podpirali z molitvijo.
- V ponedeljek dopoldan bom obiskal bolne in ostarele. Če želi kdo od starejših in bolnih spoved in obhajilo me lahko v tem tednu pokličete ali se pridružite spovedi in duhovnemu pogovoru v župnišču v ponedeljek popoldan.
- Krizmena maša bo na veliki četrtek ob 10.00 v Novi Gorici.

ŽUPNIJA PRVAČINA

- **NA VELIKI ČETRTEK** se maša začne ob 18.30. Po maši je prenos najsvetejšega v Božji grob in čaščenje.
- **NA VELIKI PETEK** je bogoslužje ob 18.30 uri.
- **NA VELIKO SOBOTO** bo blagoslov jedil in ognja ob 15:00. Za vigilijo in ostale slovesnosti pripravimo vse potrebno, za lepo bogoslužje. Vigilijo začnemo ob 18:30 in imamo procesijo po vasi s sodelovanjem Prvačke pleh muzike.
- **NA VELIKO NOČ** je slovesna maša ob 10:45 z ofrom za župnijo.

POSTNE MISLI (Misli in nasveti svetnikov)

Začel se je veliki teden – teden, ki zaobjema vse skrivnosti naše vere. S tem smo prišli tudi do zadnjega postnega razmišljanja. Danes se v duhu povzpni na Kalvarijo. Čas je za izvršitev smrtne obsodbe.

Jezusa slečejo in ga pribijejo na križ. Neizrekljive so njegove bolečine. Žebli so zabiti skozi roke in noge, tam, kjer so živci najobčutljivejši. Kri, kar jo je še ostalo, ne more več prosto teči po žilah, temveč sili proti glavi in povzroča strašne bolečine. Srce je stiskano, telo trese mrzlica. K telesnim bolečinam se pridružijo še duševne: vse tiste z Oljske gore, s sramotne obsodbe, s celotnega križevega pota – in še nove. Jezus je na križu zasramovan, zasmehovan, zapuščen. Tako visi tri dolge ure. Nato izreče: »Oče, v tvoje roke izročam svojo dušo!« Skloni glavo in izdihne.

O, strašen prizor, kakršnega svet še ni videl!

Kaj nam govori križ? Ko v duhu stojimo pod njim, najprej spoznamo, kako strašna je hudobija greha. Verska resnica je jasna: Kristus je trpel in umrl za naše grehe. Apostol Janez piše: »On je sprava za naše grehe« (1 Jn 2,2), apostol Pavel pa: »Bog ga je določil za spravno daritev po veri v njegovo kri« (Rim 3,25). Nihče drug ne bi mogel zadostiti za greh kakor Božji Sin. Nepokorščina Adama je bila poravnana s Kristusovo pokorščino, napuh prvega človeka s ponižanjem Boga-človeka.

Cena greha je smrt in Kristus jo je premagal. Kako torej še moremo grešiti? Mar se nam ne ob vsem tem greh gnusi?! In vendar je še med nami – v neveri, v preklinjanju, v krivicah, v nečistosti, v sovraštvu... Tudi v meni. O Bog, kaj bo z nami, če se ne spreobrnemo?

A križ nam razodeva še nekaj drugega: **neizmerno Božjo ljubezen**. Zakaj je Jezus prostovoljno sprejel križ? Odgovor je jasen - **Ljubil me je in dal sam sebe zame**. (prim. Gal 2,20).

>>>

Sveti Avguštin to lepo izrazi: »Svojo glavo je nagnil, da bi nas poljubil, roke razprostrl, da bi nas objel, srce odprl, da bi nas sprejel.« Ne vojaki, temveč ljubezen ga je pribila na križ!



Na sliki: Jezus pribit na križ

In končno – **križ nam razodeva veličino odrešenja**. Po njem smo spravljani z Bogom. Poglejmo ga: s spodnjim koncem svojega debla kaže proti peklu – premagana sta pekel in smrt. Z zgornjim se dviga proti nebu – raj je za nas spet odprt. Levi in desni krak se raztezata po vsem svetu – vsem ljudem, vsem narodom je prineseno odrešenje. Na tem križu visi Kristus, iz njegove daritve pa se razlivajo milosti na vse človeštvo. Iz križa izvira sveta maša, iz njega izvirajo zakramenti, iz njega prihaja življenje Cerkve, vse, kar je za zveličanje potrebno.

Zato se v tem svetem tednu zahvalimo za to veliko milost. In preden zapustimo Kalvarijo, obnovimo svoje sklepe vseh postnih premišljevanj: spomnimo se, kako strašen je greh in recimo: greha nočem več! Nočem izdati Jezusa kakor Juda, nočem ga zatajiti iz strahu kakor Peter, nočem ga obsoditi kakor Pilat. Varoval se bom greha in priložnosti zanj. Ljubil bom Kristusa, ki me je prvi ljubil. Iz ljubezni do Križanega bom nosil tudi svoj vsakdanji križ.

O sveti križ – v tvoji senci želimo živeti in umreti, da bi v tvoji senci nekoč vstali v večno življenje.

Sodelavec oznanil

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE

Dornberk: Kolodvorska ulica

Prvačina: 1-40

Zalošče: Saksid
(temeljito čiščenje)

BRALCI

Dornberk: 1. skupina

Zalošče: 5. skupina

Prvačina: 4. skupina

KONTAKTI

Župnija Dornberk
Vodnikova ulica 37,
5294 Dornberk

Župnija Prvačina
Prvačina 177,
5297 Prvačina

Župnik

Boštjan Toplikar
T 031/665 299
E bostjan.toplikar@rkc.si

SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNAJEN DRUGAČE

Urnik maš

Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 19:30.
Ob torkih je maša ob 7:30.

V nedeljo: Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45.

Uradne ure

Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko telefonskega klica.

Spoved

Po dogovoru v župnišču in na **prvi petek pol ure pred mašo**.

Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse za katere so darovani mašni nameni.

Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete e-pošto na naslov: **oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com**